

Вырезка из газеты

СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЙ СЕВЕР

от . . . 23 МАЙ 1958

Котлас

Газета №

## Центральный театр транспорта в Котласе

В ближайшие дни в Котласе начнутся гастроли Московского Центрального театра транспорта.

Котлашане уже знакомы с творческим коллективом этого театра. Они тепло принимали его четыре года назад.

На этот раз москвичи покажут два современных спектакля: «Повесть о молодых супругах» Е. Л. Шварца и «Мать своих детей» А. Н. Афиногенова.

В спектаклях участвуют заслуженный деятель искусств РСФСР А. Краснопольский, заслуженная артистка РСФСР И. Потоцкая и другие.

Гастроли начнутся 25 мая в клубе железнодорожников и продлятся три дня. Затем артисты театра побывают у железнодорожников Сольвычегодска, выступят с шефскими концертами в красных уголках предприятий и агитпунктах.